## CITY OF MARGATE, FLORIDA

A RESOLUTION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA, (1) 2017 AMENDMENT TO INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD COUNTY AND MARGATE PROVIDING FOR DIVISION AND DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS OF THE LOCAL OPTION GAS TAX IMPOSED BY THE BROWARD COUNTY LOCAL OPTION GAS THE 2017 AMENDMENT TO THE ORDINANCE; (2) INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD COUNTY AND THE CITY OF MARGATE PROVIDING FOR DIVISION DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS FROM THE BROWARD COUNTY ADDITIONAL LOCAL OPTION GAS TAX ON MOTOR FUEL ORDINANCE; AND (3) 2017 AMENDMENT TO INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN BROWARD COUNTY AND MARGATE PROVIDING DIVISION AND DISTRIBUTION OF THE PROCEEDS FROM THE BROWARD COUNTY FIFTH CENT ADDITIONAL LOCAL OPTION GAS TAX ON MOTOR FUEL FOR TRANSIT; PROVIDING FOR UPDATED POPULATION PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF MARGATE, FLORIDA:

SECTION 1: That the City Commission of the City of Margate, Florida, approves the (1) 2017 Amendment to the Interlocal Agreement between Broward County and Margate providing for Division and Distribution of the Proceeds of the Local Option Gas Tax Imposed by the Broward County Local Option Gas Tax Ordinance; and the (2) 2017 Amendment to the Interlocal Agreements with Broward County providing for Division Distribution of the Proceeds from the Broward County Additional Local Option Gas Tax on Motor Fuel Ordinance; and the (3) 2017 Amendment to the Interlocal Agreement between Broward County and Margate providing for Division and Distribution of the Proceeds from the Broward County Fifth Cent Additional Local Option Gas Tax on Motor Fuel for Transit, with the percentage share adjusted for each city based on updated population figures.

 $\underline{\textbf{SECTION 2}}\colon$  That the Mayor and City Manager are authorized and directed to execute the amendments on behalf of the City of Margate, copies of which are attached to and made a part of this Resolution.

<b>SECTION 3:</b> That this I immediately upon its passage.	Resolution shall become effective
PASSED, ADOPTED AND APPROVED TH	IS, day of, 2017.
ATTEST:	
JOSEPH J. KAVANAGH CITY CLERK	MAYOR TOMMY RUZZANO
	RECORD OF VOTE
	Caggiano Simone Peerman Schwartz Ruzzano